
Program - Tajska z otoki, za družine

15 dni

Trasa poti: Bangkok- plavajoča tržnica - Kanchanaburi (kajak, kopanje s sloni, slapovi Erawan, tigri) -

Chiang Mai - sever Tajske (plemena, živalski šovi, tajska kuhinja) - otok Ko Samui / Phuket / Krabi / Ko

Lanta

Bankok je pravi za šoping, ogled zanimivejših svetišč (kraljeva palača in tempelj Wat Po z ležečim Budo)

in za izlet na eno od plavajočih tržnic.

Kanchanaburi ob reki Kwai služi za izhodišče na prekrasne slapove Erawan v tropskem gozdu in za izlet s

kajaki po mirni reki Kwai.

Nato je tu plemenski sever. Obiščemo zanimivima ljudstva, zatočišče slonov, kjer s temi plemenitimi

živalmi ravnajo res lepo, se spustimo po bambusovih splavih po bolj mirni reki, pobožamo tigre in smo

priča raznim zabavnim živalskim šovom. Pa še v malo šolo Tajske kuhinje gremo, kjer skupaj kuhamo in

jemo.

Zaključimo na Ko Lanti, Krabiju, Ko Samui ali Phuketu, enem izmed mnogih pregovorno lepih tajskih

(pol)otokov, ki so relativno blizu Bankoka (z letalom jasno). Tu boste imeli opcije prekrasnih izletov: s

kajaki po otokih, izlet na jezero nacionalnega parka Kao Sok in pa izlet na otok Ko Pi Pi.

Zadnji dan v Bangkoku je namenjen šopingu, masažam in sprostitvi.

Program priporočamo tistim družinam, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

Dan 1  Let v Bangkok. 

Dan 2  Prihod v Bangkok, orientacijski sprehod po Kao San Roadu, nočitev 

Dan 3  Obisk kraljeve palače in svetišča Wat Po, tajskih masaža, nočitev 

Obiščemo kraljevo palačo in svetišče Wat Po ter se prepustimo nežnim in manj nežnim rokam tajskih

maserk in maserjev.

Dan 4  Plavajoča tržnica in premik v Kanchanaburi, izlet v nacionalni park Erawan, povratek v

Kanchanaburi, nočitev 

Dan 5  Jutranje kajakiranje po reki Kwai do mosta na reki Kwai, nočitev 

https://new.shappa.si/potovanja/azija/tajska/tajska-z-otoki-za-dru%C5%BEine/



Dan 6  Povratek v Bangkok in let do Chiang Maia, orientacijski sprehod in večerna tržnica, nočitev 

Dan 7  Obisk lokalne tržnice, spoznavanje s sadeži in zelenjavo, mala šola tajske kuhinje ali obisk

živalskega vrta za najmlajše, zvečer možnost ogleda thai boksa, nočitev 

Dan 8  Ogled zatočišča za slone, obisk dolgovratk in ostalih plemen, nočitev 

Dan 9  Obisk kraljestva tigrov, jahanje slonov, bamboo rafting po mirni reki, nočitev 

Dan 10  Let preko Bangkoka na otok Krabi, Ko Samui ali Phuket, začetek plažarjenja, nočitev 

Dan 11  Plaža ali možnost fakultativnih snorkel izletov, nočitev 

Dan 12  Plaža, možnost fakultativnih izletov, nočitev 

Dan 13  Let nazaj v Bangkok, možnost zadnjih nakupov, nočitev 

Dan 14  Prosto, večerni let proti domu 

Dan 15  Prihod domov 
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